OTKpbITbIK YPOK NoO anrebpe B
/-0OM Knacce
[Mposena xambynatosa L./,
(2018-2019 yy.roa)



Tema: «YMHOXeHune oaHo4Y/1eHa Ha
MHOTOY/1eH»

* Llenn: obecneynTtb ycBOEHUE
NnepBOHaYa/IbHbIX 3HAHUW NO TEMeE
«YMHOXeHne ogHo4Y/1eHa Ha MHOro4YieH»,
Pa3BUBATb /IOTMYECKoe Mblill/ieHune,
BOCNUTATb MOTUBbI Y4eHUA U NONOKUTENBbHOIO

OTHOWEeHUNA K 3HAHNAM



[leBM3 ypoKa
«Bce B TBOUX pPyKax»



XoJ, YPOKa

1. OpraHn3auMOHHbIN MOMEHT
34paBCTBYNTE, CagMTeCh. Bce roToBbl K YPOKY?( NpoBepKa HaAnuMa NpuHag/exXHOCTeN)

CerogHsa, A xotena bbl HaYaTb YPOK C NPUTYKN. ITa NPOM30LLIA A3ABHO — AABHO. B ApeBHEM
ropoae Xuam Aobpbii myapew, 1 3101 YeNoBeK, KOTOPbI 3aBMAO0Ba CnaBe mygpeua. U
peLwwmna oOH NpMaymaTb TaKoM BONPOC, YTobbl Mygpel, He CMOr Ha Hero oteeTutb. Nowén Ha
nyr, nonman 6abouky, Cxkan ee mexay COMKHYTbIX 1agoHen u nogyman: « Cnpowy - Ka f: o,
MyZpenLlni, Kakas y meHA 6aboyka — KnuBas nam mepteaa? Ecan OH OTBETUT, YTO MEPTBaA, A
PACcKpOo NagoHM — 6aboyKa yNeTuT, a ecain CKaXkeT — XKMBaA, i COMKHY 1aaoHK, 1 6aboukKa
YMPET. TaK 1 3aBUCTHUK M caenan: nonman 6abouKky, nocagmn ee mexay nagoHew,
OTNpPaBMACA K MyapeLly U cnpocun ero: « Kakas y meHAa 6aboyka — *uBasa nnm mépteaa?» HO
mMmygpeu, otBeTun: «Bcé B TBOMX pyKkax» N nycTb 3Tn cnosa myapeua 6yayT A4eBU30OM HaLIEro
YPOKa.



YCTHbIN CYeT

BepHo nu yTBEPKAEHME, CBOMCTBO, ONpeaeneHne?
1. OgHOYNEHOM Ha3bIBAOT CYMMY YMC/IOBbIX U OYKBEHHbIX BblPa*KeHWM

2. ByKBEHHbI MHOXUTE/b OAHOYNEHA, 3aNNUCAHHOMO B CTAHAAPTHOM BUAE, Ha3blBatoOT
KoadpmumneHTom

3. OAHOYNEHbI, KOTOPbIE OTINYAIOTCA APYr OT APYra TONbKO KoadPpuUMeHTaMu , Ha3biBaoTCA
NoA06HbIMKU YleHaMU

4. [Npn YMHOXXEeHUN OgHOY/IeHa Ha O4HOY/IeH MoJsydaeTca O4HOY/IeH
5. MHOroyneHom HasbIiBalOT CYMMY O4HOYNEHOB

6. YTObbl PacKpbITb CKOOKU, Nepes KOTOPbIMM CTOUT 3HAK « + «, CKODKK Hago onyCTUTb,
COXPaHWB, 3HAKWN KaXKA0ro o4HOY/IEHA, KOTOPbIM 3aKNH0YEH B CKOOKM.



[lpuBeanTe ogHOYNEH K
CTAHOQPTHOMY BUAY U YKaXXUTe ero
KOSdPUUMNEHT

1) 9x* xx?  2)3x 0,2y x 3)%x47x6 4)0,5c 4 c3 5)-4y>25y 0,01

KaKon 3aKOH YMHOXeHMA NposBaAAeTca Npu BbINOJHEHUN 3TUX NPUMEPOB?
KTo moxeT cpopmMynMpoBaTb STOT 3aKOH?

KTo HanuweT Ha J0CKe MaTeMaTUUYECKYIO0 MOJe/ib 3TOrO 3aKOHa?



3aMeHuTe 3Be3404KY OAHOY/IEHOM,
4TOObI BbINOJIHANOCH PABEHCTBO

o 1) *(2x% + 4xy) =4x? + 8xy

e 2)x(*+5x)=2x*+5%x?

«  3)*4x%y=12x%y?

+ 4)4x3 *2y = 0xy



CoyeTaTesibHbIN 3aKOH YMHOXEeHUA:
4yTobbl NPOU3BEAEHUE ABYX YNCEN
VMHOXWUTb Ha TPETbE YNCNO0, MOMKHO
nepBoe YNCA0 YMHOMKUTb Ha
nponsseaeHne BTOPOro N TPETbEero
yuncen



[Tpeobpa3ynte BbiparkeHUe

1) 2(x +y) 2) 3(x* +y) 3)xy (x%y -x°)
4) 2xy( x3 - 3x?) 5) —0,5(2x + 4y) 6) 2x% (x +5)

KaKkune 13 aTux BbIparKeEHWUI KaxKeTca Bam Nerkumm?
Kakune 13 HMx — npobnemHble?

CerogHs Mbl 3aMEMCA C 3TUMKU NPOBSEMHBIMX  MPUMEPAMMU



[lonBeguTe B COOTBETCTBUE

BblpaXXeHuA.
1) 3x(2x + 5)
0)x8- x°+ 7x3 2) 5x% (3x% -7x  +10)
A)6x%+ 15x 3) 3x( 4x* - x)

3 2 4)X3(X5'X2+7)
f) 12x°- 3x 5) 1,5x3 (x? + 4x -1)

H) 15x*- 35x3+ 50x~ 6) 3(2x2 + 5x)
P) 1,5x°+ 6x*- 1,5%3 7) x2(1,5x3+6x2 —1,5x)



Hanunwunte obuee peweHme

* AHAOppAa.

* ChoBo Bam AymMmalo 3HAKOMO

* AHAOPPA — KAKOMY KOHTUHEHTY BXOAMT,
MOXeTe Ha3BaTb coceaHue rocyaaopcraa?




PacKkpounTe cKkobKku

1.2x (x +3) 0; 6x +2x?
X3(3x + 2) u;  2x2+ 3x3
Xy(1 + 1,5x) H; 1.5x%y + xy

HannwwuTte oTBeT

YTO 0O3HayaeT 3TO CN0BO?

KaKkoi 4acTu peuym oHO OTHOCUTCA?



PaboTa B nape:

Ne355( 1 —4), ctp. 70.
Co cnabbimu Ha mecte ¢ KommeHTapmamm Ne356(1 — 6)
CobpaTb OLUEHOYHbIE JINCTbI

PedneKkcua...Kakoro cogepKaHua ynpaxKHeHUs Ha
ypoKe 6blan cambiMU TPYAHbIMMN?

Y10b6bI NpeoaoneTb 3Ty TPYAHOCTb, KaKne 3aKOHbI
YMHOEHMA Bbl AO0/KHbI 3HATH?

KaK YMHOXUTb OAHOYNEH Ha MHOTOYN€eH?(NOBTOPUTL
5-6 pa3)

N1/3apnaHne: Ne358(1-4), Ne35(1-8), nepsas rpynna
MOXEeT peLaTb BbIbOpOYHO.






